
 
COMUNICATO UFFICIALE N.1 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 19/20-10-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
B) A CARICO SODALIZI 
MONCARO MOIE AN – Multa di € 50,00 perché alcuni sostenitori locali durante l’incontro 
apostrofavano in modo offensivo l’allenatore della squadra avversaria. 
 
C) RITIRI DAL CAMPIONATO  

1) POL F.ANDERLINI-TRIGGIANO 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale vista la comunicazione della società POL F.ANDERLINI-
TRIGGIANO (denominata PVG BARI) pervenuta il 12 ottobre 2019 con la quale ha 
comunicato la rinuncia a partecipare al Campionato Nazionale di Serie B1 Femminile 
2019/2020; considerato che tale rinuncia comporta l’applicazione d’ufficio dell’art.10 del 
Regolamento Gare e di quanto previsto dalla Circolare di Indizione dei Campionati Nazionali 
2019/2020 e dal Regolamento Giurisdizionale 
 

DELIBERA 

• di escludere la Società PVG BARI dal Campionato di Serie B1 Femminile 2019/2020, 
retrocedendola al Campionato di serie territoriale a libera iscrizione che potrà disputare 
in questa stagione agonistica, 

• di incamerare la tassa di iscrizione nonché il deposito cauzionale della società PVG 
Bari; 

• di infliggere la sanzione della multa di € 8.000,00 alla società PVG Bari per la Rinuncia 
alla disputa del Campionato di Serie B1 Femminile. 

 
 
 
 Affisso in Roma il 24 Ottobre 2019 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
            F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 
 


